## ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора медицинских наук, профессора Шестакова Г.С.

на соискателя ученой степени доктора медицинских наук Гараевой Амины Султановны, представившей диссертацию на тему «Научное обоснование мероприятий по совершенствованию охраны репродуктивного здоровья женщины-матери в условиях высокой рождаемости» по специальности 14.02.03.- общественное здоровье и здравоохранение.

Гараева Амина Султановна в 1991 году закончила Чечено-ингушское медицинское училище, а в 1997 – лечебный факультет Чеченского государственного медицинского института. С 1997 года по 1999 год проходила обучение в Российской медицинской академии последипломного образования Минздрава России. С 1999 года по 2007 год работала акушеромгинекологом в различных медицинских организациях. В 2008 году прошла обучение в Махачкалинском филиале института финансов и права. В период 2008 год — 2013 год работала лаборантом-исследователем, ведущим научным сотрудником лаборатории координации межвузовских исследований НИИ общественного здоровья и управления здравоохранением ГБОУ ВПО «Первый Московский государственный медицинский университет им. И.М. Сеченова». С 2009 год по 2013 год проходила обучение в Академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской федерации.

С 2013 года по настоящее время работает доцентом кафедры общественного здоровья и здравоохранения им. Н.А. Семашко ФГАОУ ВО «Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет).

В 2005 году защитила диссертацию на соискание учетной степени кандидата медицинских наук на тему «Комплексная социально-гигиеническая оценка состояния профессионального здоровья военнослужащих специального подразделения МВД Чеченской республики»

в диссертационном совете при Всероссийском центре медицины катастроф «Зашита»

Под руководством Гараевой Амины Султановны при восстановлении здравоохранения Гудермесского и других муниципальных районов Чеченской республики разработаны и внедрены прогрессивные методы взаимодействия медицинских организаций при оказании медицинской помощи женщинам фертильного возраста.

Гараева Амина Султановна за время работы в НИИ общественного здоровья и управления здравоохранением ФГАОУ ВО «Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет) активно занималась учебно-исследовательской работой и неоднократно принимала участие в национальных и межрегиональных научных конференциях.

Гараева Амина Султановна является автором и соавтором нескольких учебно-методических пособий по совершенствованию охраны репродуктивного здоровья и обеспечению доступности как первичной, так и специализированной медицинской помощи женщинам фертильного возраста в регионе с высокой рождаемостью.

За период работы над диссертацией Гараева Амина Султановна зарекомендовала себя ответственным исследователем, инициативным и состоявшимся научным работником, способным проводить исследования в области общественного здоровья и здравоохранения.

Доктор медицинских наук, профессор Профессор кафедры общественного здоровья и здравоохранения им. Н.А. Семацию

ФГАОУ ВО «Первый МГМУ

им. И.М. Сеченова Минздрава Россий

(Сеченовский университет).

Г.С. Шестаков

«19» 12 2017 г.